



Retificação nº 2 da Chamada Pública 2018

CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM TECNOLOGIAS INDUSTRIAIS FARMACÊUTICAS

Duração: Três períodos letivos

O Instituto de Tecnologia em Fármacos – Farmanguinhos, por meio da Coordenação do Curso de Pós-Graduação *Lato sensu* em Tecnologias Industriais Farmacêuticas no uso de suas atribuições, torna pública a Retificação nº 2 da Chamada Pública de 2018.

Onde se lê:

Seleção

i) o candidato poderá entrar com recurso referente ao resultado da prova escrita no dia 12/06/2018. O recurso deverá ser entregue na Secretaria Acadêmica do Programa de Pós-Graduação *Lato sensu* de Farmanguinhos (CTM/Farmanguinhos - Av. Comandante Guarany, 447 – Curicica/Jacarepaguá – Rio de Janeiro).

Leia-se:

Seleção

i) o candidato poderá entrar com recurso referente ao resultado da prova escrita no dia 03/07/2018. O recurso deverá ser entregue na Secretaria Acadêmica do Programa de Pós-Graduação *Lato sensu* de Farmanguinhos (CTM/Farmanguinhos - Av. Comandante Guarany, 447 – Curicica/Jacarepaguá – Rio de Janeiro).

Onde se lê:

Cronograma

Data/2018	Evento
04/04 a 04/05	Período de inscrição
11 e 16/05	Análise de currículo (1ª etapa)
21/05	Homologação dos candidatos
28/05	Prova escrita (2ª etapa)
11/06	Divulgação dos candidatos aprovados para 3ª etapa
14/06	Divulgação dos horários da entrevista
22, 25, 26 e 27/06	Entrevista (3ª etapa)
09/07	Divulgação do resultado final da seleção
18, 19 e 20/07	Período de matrícula

Leia-se:

Cronograma

Data/2018	Evento
04/04 a 04/05	Período de inscrição
11 e 16/05	Análise de currículo (1ª etapa)
21/05	Homologação dos candidatos
18/06	Prova escrita (2ª etapa)
02/07	Divulgação dos candidatos aprovados para 3ª etapa
05/07	Divulgação dos horários da entrevista
11, 12 e 13/07	Entrevista (3ª etapa)
17/07	Divulgação do resultado final da seleção
25, 26, 27/07	Período de matrícula

Onde se lê:

Matrícula

Os candidatos classificados deverão efetuar a matrícula nos dias 18, 19 e 20 de julho de 2018.

Leia-se:

Matrícula

Os candidatos classificados deverão efetuar a matrícula nos dias 25, 26 e 27 de julho de 2018.

Rio de Janeiro, 05 de junho de 2018

Coordenação do Curso.